

# 新教师入职岗前培训结业

## 新学期,115名新教师将走进课堂

本报荣成8月29日讯(张文静) 8月25日下午,2016年新教师入职宣誓暨结业典礼在市第三中学举行,115名新教师结束了为期5天的岗前培训,将带着满满的收获和殷殷的期待走向新的工作岗位。  
“我宣誓:忠诚党的教育

事业,贯彻国家教育方针,履行教师神圣职责。修身立德,为人师表;终身学习,严谨治学;关爱学生,教书育人;传承文明,勇于创新;爱国守法,爱岗敬业;廉洁从教,乐于奉献……”115名新教师面对国旗,庄严宣誓。自8月21日起,

市教育局开始对115名新教师进行岗前培训。本次培训内容根据基层学校和新教师的需求设计,包括学生管理规范、教学常规、如何听课评课、师德及礼仪教育等内容。教研培训中心教研员和来自教学一线的教学骨干同新教师面对

面交流,教研员还听取并评析了每名新教师的模拟课。

今年,市教育局新教师招聘涉及包括语文、数学、英语、地理、物理、化学、生物、历史、政治、体育、美术、音乐、计算机、幼儿教师、特殊教育等15个岗位,新分配教

师重点向大班额问题、结构性缺编问题严重的农村学校倾斜。下一步,市教育局将加大对教师队伍的培训力度,所有新教师在上岗后还将继续接受为期一年的试用期培训,试用期培训不合格的将延缓转正。



## 礼让斑马线

日前,宁津街道在国核电站有限公司向准大学生捐款仪式上,同时向准大学发出倡议,像礼让生命一样礼让斑马线。近百名学生及学生家长在长卷上郑重签下了自己的名字。

杨志礼 摄影报道

## 全市校长会议部署开学工作

本报荣成8月29日讯(张文静) 8月28日,市教育局在一楼学术报告厅组织召开了全市中小学校长会议,就当前和今后一个时期几项重点工作进行了部署。市教育局领导班子全体成员,各学区、市直学校(幼儿园)主要负责人,市教育局全体机关干部,局属事业单位中层以上领导干部等共计100余人参加了会议。

会上,市教育局负责人和各校长签订了《中小学幼儿园安全稳定责任书》。市教育局领导班子成员分别就队伍建设、基建工程、招生考试、学前教育、教育宣传、校园安全、教育稳定、教学业务、后勤工作、基础教育和教育督导等工作做了具体部署。

市教育局负责人强调了当前各学校推进改革、干部考察、敏感问题、日常管理、党建工作中发现的问题,并就今后工作提出明确要求,要抓班子,树立忧患意识,强化中层以上干部的竞争意识和危机感,注重学校后备干部的培养;抓联盟,注重反思总结,推进敏感问题的解决;抓作风,突出抓好作风集中整顿活动的巩固和深化;抓底线,把安全、廉政、稳定工作做在前面,防患于未然;抓党建,切实履行全面从严治党主体责任,坚持党政同责,一岗双责。

## 教育民生工程加快推进

本报荣成8月29日讯(张文静) 中小学开学在即,连日来,我市不少中小学校舍维修改造工程都处于紧张建设当中。

近日,斥山完小新建教学楼主体工程顺利封顶,预计将于明年秋季开学交付使用。今年以来,石岛管理区投资9000多万元陆续启动实施了第二中学、石岛实验中学、斥山完小、桃园街道中心幼儿园等一

批校舍新建和扩建项目。目前,二中扩建项目正加紧教学实验楼、学生宿舍楼建设,明年7月竣工投入使用。桃园街道中心幼儿园已开始主体施工,明年下半年将投入使用。石岛实验中学高标准学生餐厅主体施工已完成,今年下半年将如期投入使用。

寻山小学扩建及中心幼儿园项目正在加紧建设中。建成后实现寻山辖区3处小

学、2处幼儿园集中办学,集中管理,有利于优化教育资源配置。预计9月初投入使用。

我市今年重点实施4项教育基础保障工程,包括9个校舍新建项目,8个幼儿园新建改造项目,10所学校的校舍抗震加固项目和20所学校的塑胶运动场新建和维修工程。完工后,将惠及近3万名学生。

目前,校舍新建改扩建项目,2处已经完成,其余7处正

在顺利推进。幼儿园新建改造项目,今年计划完成4处,其中3处进展较快;4处跨年度项目正按计划建设。8所学校9幢校舍抗震加固工程已于暑假期间全面开工建设;2所学校因加固造价较高经论证后拆除重建,11月份开工建设。塑胶运动场新建和维修工程,目前1处已经完成,5处完成人造草坪铺设,6处基础已完工,2处正在基础施工。



## 安全培训

为全面提升校车安全防范意识,8月25日至8月28日,市教育局联合公安交管部门分别在市实验中学、石岛实验小学、育龙校车公司召开了校车安全培训会议。全市校车驾驶员、随车照管员、民办幼儿园园长共计500余人参加了培训。

张文静 摄影报道

## 游泳赛获佳绩 两团体获第一

本报荣成8月29日讯(张文静) 8月24日,2016年“中国体育彩票杯”威海市游泳锦标赛暨游泳普及活动测试赛在威海市体育发展服务中心胜利闭幕。本届比赛历时3天,我市选派的学生代表队经过奋力拼搏,最终取得了蛙泳50米初中女子团体第一名、男子团体第一名,小学女子团体第二名,男子团体第三名的好成绩。

本次比赛设有游泳锦标赛和游泳普及活动测试赛两项比赛,其中,游泳普及活动测试赛是学生参加的业余组比赛,仅设50米蛙泳一个项目,共有来自五个区市的10支代表队,共85名运动员参加比赛。我市由石岛实验中学组建初中代表队,石岛实验小学组建小学代表队参加了测试赛。最终取得了初中男子团体第一名、女子团体第一名,小学女子团体第二名,男子团体第三名的好成绩。

## 新学期,本报硬笔书法练字班开营

本报荣成8月29日讯 不少家长正为孩子不能写一手好看的字考试总丢分而烦恼,总有一种方法可以事半功倍,总有一种教育改变你的人生,不管是十岁左右的孩子还是成年人无论有无基础,经过我们一系列培训指导,让你写出一手规范漂亮的字。

选择齐鲁晚报硬笔书法练字班的理由:规范为主,讲授技巧,方法科学;口碑相传,包教包会,无效免费学习至见成效;由专业老师教授,方法简单、易学、易练、见效快;入班即矫正坐姿、握笔姿势,让其学前学后判若两人;全年班免费赠送寒暑假巩固提升训

练,每学期不低于20课时。

为保证学员学习效果,每期每班限额20人,按报名先后排班,分为半年班和全年班。半年班主要针对初二以上的学员,全年班主要针对三年级以上的学员,为避免你和其它学校辅导课程的冲突,请学员提前报名。

报名事项:费用:半年班1180元(不低于60课时,并赠送一个假期不低于40课时的课程),小记者优惠价980元;全年班1980元(不低于100课时,并赠送两个假期不低于80课时的课程),小记者优惠价1680元。以上课程:40分钟/课时。联系电话:18906312349